
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ 

 

20 березня 2024 року о 15:00 

вул. М. Грушевського, 18/2, кімн. №11  
 

I. ПИТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНО - ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ 

 

1. Про перейменування окремих населених пунктів Вінницької, 

Волинської, Дніпропетровської, Житомирської, Закарпатської, Київської, 

Львівської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, 

Харківської, Херсонської, Хмельницької та Чернігівської областей, назви 

яких містять символіку російської імперської політики або не відповідають 

стандартам державної мови 

Координує та доповідає: Перший заступник голови Комітету, голова підкомітету-  

                                            Лозинський Роман Михайлович 

Супроводжують: головний консультант секретаріату Комітету - Поляк А.О.,             

                               Заступник Керівника секретаріату Комітету - Гарбуз Ю.П. 
 

II. ЗАКОНОПРОЕКТИ, З ОПРАЦЮВАННЯ ЯКИХ  

КОМІТЕТ ВИЗНАЧЕНО ГОЛОВНИМ 
 

2. Про повторний розгляд у другому читанні проекту Закону про внесення 

змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших 

законодавчих актів України щодо народовладдя на рівні місцевого 

самоврядування (реєстр. №7283, із зауваженнями Головного юридичного 

управління Апарату Верховної Ради України від 04.03.2024 року) 

 

Координує та доповідає: Заступник голови Комітету, голова підкомітету -                 

                                            Загоруйко Аліна Леонідівна 
Супроводжують: головний консультант секретаріату Комітету  - Ляшко І.В.,  

                              Заступник Керівника секретаріату Комітету - Маковський О.А. 
 

III. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ 

3. Про внесення змін до рішення Комітету від 3 листопада 2021 року «Про 

обрання голів та членів підкомітетів Комітету з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування» 

щодо виключення зі складу підкомітету з питань державного архітектурно-

будівельного контролю та нагляду, ліцензування і страхування у будівництві 

народного депутата України О.Аліксійчука  та включення до складу 

підкомітету з питань деколонізації народних депутатів України Л.Білозір та 

В.Войцехівського  

Доповідає:  Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна 
 

IV. РІЗНЕ 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/39362

